AHKeTa HKOJbHUKA (3aHOJIHﬂeTCﬂ BMeCTe C pOIIl/[TeJlﬂMH)

IoxanyiicTa, BHIOEpUTE BapuaHThl OTBETOB. Ecimm Tpebyercs pasBEPHYTBIN OTBET WU
JIOTIOTHUTEITFHBIE TTOSICHEHHUS, BIUIIUTE B CIIEIUATBHYIO CTPOKY.

1. YIOBJETBOPSIET JIA BAC CHCTEMA OPTAHM3AIIUU TIMTAHUSA B
IKOJIE?

A) 1A B) HET B) 3ATPYJHSIOCh OTBETUTD

2. VIOBJETBOPSIET JIU BAC CAHUTAPHOE COCTOSHHUE IIKOJbHOH
CTOJIOBOM?

A) 1A B) HET B) 3ATPY/IHSAIOCH OTBETUTh

3. IUTAETECH JIM BbI B IIKOJIbHOM CTOJIOBOM?

A) 1A B) HET

4. ECJIM HET, TO 110 KAKOY TPUYUHE?

A) HE HPABUTCSI B) HE YCIIEBAETE B) IMTAETECH JIOMA

5. B IIKOJIE BbI IIOJIVYAETE:

A) TOPSIYUI 3BABTPAK

B) F'OPSIYMI OBE/] (C IIEPBBIM BJIIOJOM)

B) 2-PA30BOE I'OPSTYEE ITUTAHME (3ABTPAK + OBE]T)

6. HAEJAETECH JIM BbI B IIIKOJIE?

A) IA B) NHOTJIA HET

7. XBATAET JI¥ TPOOKATEJIHHOCTH EPEMEHBI J1JIsl TOTO, YTOBBI
IMOECTH B IIKOJIE?

A) IA B) HET

8.  HPABUTCS IUTAHHUE B IIKOJILHOM CTOJIOBOM?

A) 1A B) HET B) HE BCEI'JIA

9.  ECJM HE HPABUTCS, TO IIOYEMY?

A) HEBKYCHO T'OTOBSIT B) OJTHOOBPA3HOE ITUTAHUE
B) TOTOBSIT HEJTIOBUMYIO ITHILY I') OCTBIBILIAS EJIA

J1) MAJIEHBKHE ITOPLIVIN

E) UHOE

10.  VCTPAMBAET MEHIO IIKOJIbHOM CTOJIOBOWM?

A) 1A B) HET B) MHOTJIA

11. CUUTAETE JIXU IMTAHHUE B IIKOJIE 3JOPOBBIM U NIOJTHOEHHbBIM?
A) JA b) HET

12. BAIIIA ITPEJJIOXKEHUS ITO U3SMEHEHUIO
MEHIO:

13. BAIIU NPEJJIOKEHMS 110 VJIYUIHEHHUIO IMTAHUSA B IKOJIE




